
Протокол №4
засідання атестаційної комісії І рівня закладу дошкільної освіти №48 

комбінованого типу «Гніздечко»

від 13.01.2025 р.
і

Голова -  Богданюк М.В., директор ЗДО 
Заступник голови -  Хобзей І.В., вихователь-методист 
Секретар -  Загарюк С.В.
Члени атестаційної комісії:
Гаврилець Ж.М. -  музкерівник 
Поп’юк Л.В. -  вчитель - логопед

Присутні -  5, відсутні -  0.

Порядок денний:

1. Про розгляд, перевірку достовірності документів педагогічних працівників, які
атестуються, встановлення дотримання вимог п. 8, 9 Положення про атестацію.

Голова атестаційної комісії
2. Про оцінку професійних компетентностей педагогічних працівників з 

урахуванням їх посадових обов’язків і вимог професійного стандарту (за 
наявності).

Голова атестаційної комісії

1. СЛУХАЛИ:
БОГДАНЮК М.В., голову атестаційної комісії, повідомила, що підвищення 

кваліфікації, відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково- 
педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 
серпня 2019 року №800, наявність педагогічного стажу відповідно до пункту 8,9 
Положення про атестацію, є необхідною умовою атестації. Також, відповідно Наказу 
Міністерства освіти і науки України №805 від 09.09.2022 р. №805, мінімальний загальний 
обсяг (загальна тривалість) підвищення кваліфікації педагогічних працівників (крім 
педагогічних працівників закладів загальної середньої, професійної (професійно- 
технічної) освіти), необхідний їм для проходження атестації, становить не менше ніж 120 
годин або 4 кредити ЄКТС упродовж п’яти років.

Голова атестаційної комісії зазначила, що всі документи про підвищення 
кваліфікації наявні у особових справах педагогічних працівників та завантажені 
педпрацівниками в особистий кабінет та перевірені через Єдину атестацій систему -  
платформу для цифровізації атестаційного процесу.

УХВАЛИЛИ:
1. Вважати, документи, відповідно до п.8,9 Положення про атестацію, 

достовірними.
За -  5, проти -  0, утрималися -  0.

2.СЛУХАЛИ:
ХОБЗЕЙ І.В., заступника голови атестаційної комісії, проінформувала, про оцінку 

професійних компетентностей педагогічних працівників з урахуванням їх посадових 
обов’язків та вимог Професійного стандарту вихователя. Педагогічним працівникам 
оформлені портфоліо з описом роботи, що демонструють педагогічну майстерність та 
професійні досягнення з урахуванням принципів академічної доброчесності.



ВИСТУПИЛИ:
Гаврилець Ж.М., член атестаційної комісії, зазначила, що педагоги знають 

законодавчі вимоги щодо змісту дошкільної освіти відповідно рівня та форм організації 
освітнього процесу (державні стандарти, типові і парціальні освітні програми). На 
достатньому рівні володіють цифровою грамотністю, здійснюють психологічну підтримку 
усіх учасників освітнього процесу.

Загарюк С.В. член атестаційної комісії, зауважила, що педпрацівники Іванюк О.В., 
Демчук С.Д., Челебі Л.Є., Гаврилець Ж.М. та Поп’юк Л.В. беруть активну участь у 
проведенні заходів організаційно-методичного характеру, семінарах та методоб’єднаннях 
для вихователів ЗДО, професійних конкурсах, ярмарках, постійно займаються 
самоосвітою.

УХВАЛИЛИ:
1. Оцінити професійні компетентності, з урахуванням посадових обов’язків і вимог 

професійного стандарту, як ті, що відповідають кваліфікаційним категоріям відповідно 
кожному педагогу, який атестується у 2025 році.

За -  5, проти -  0, утрималися -  0.

3. СЛУХАЛИ:
Богданюк М.В., голову атестаційної комісії, запропонувала на розгляд 

характеристик діяльності педпрацівників, які атестуються у 2024-2025н.р.
Відповідно високим оцінкам професійних компетентностей педагогів Іванюк О.В., 

Демчук С.Д., Челебі Л.Є., Гаврилець Ж.М. та Поп’юк Л.В., розглянутим у п.4 даного 
протоколу, складені характеристики діяльності педагогічних працівників. Педагоги 
Іванюк О.В., Демчук С.Д., Челебі Л.Є., Гаврилець Ж.М. та Поп’юк Л.В. були ознайомлені 
з характеристиками. Зауважень до них не мають.

УХВАЛИЛИ:
1. Включити характеристики педагогів Іванюк О.В., Демчук С.Д., Челебі Л.Є., 

Гаврилець Ж.М. та Поп’юк Л.В.. до матеріалів атестації 2024-2025р.
За -  5, проти -  0, утрималося -0.
2. Секретарю атестаційної комісії оформити атестаційні листи на педпраціників 

Іванюк О.В., Демчук С.Д., Челебі Л.Є., Гаврилець Ж.М. та Поп’юк Л.В. до 15.03.2024 р.

Секретар атестаційної комісії

Голова атестаційної комісії Марина БОГДАНЮК

Світлана ЗАГАРЮК


